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11.3.01.11. IIpeoOpasoBanus rpadukoB GyYHKIINI.

Bo MHOrHX ciydasx rpaduk GYHKIMHA MOXKET ObITh IOCTPOEH B PE3yJIbTaTe HEKOTOPHIX T€OMETPUIECKUX
npeoOpa3oBaHuil (MapaJUIebHBIA MEPEHOC, MOBOPOT, CHMMETPHUECKOE OTOOPaXKEHHUE OTHOCHTENIBHO
KaKoW-1nb0 ocH, C)KaTHe K OCH, PacTsDKEHHE OT OCH M TaK Jaiee) M3BECTHOrO rpaduka HCXOTHON
dynkmn. PaccmorpuM, kak 1o rpaduky pynkuuu f(X) noctpouts rpaduk HeKOTOpO GyHKIMU G(X). MBI
chopmynupyem 10 mpaBui U1 HOCTpOEHHS IpadrKOB.

1. MocTpoenue rpaduka pynkuuu: ¢(x) = f(x) + a, (a # 0).

Yem ormnmmuarorcs rpaduku ¢yukmnui Y = Ig X u 'y = Ig X +3? OueBuaHo, 4To IS MOCTPOCHHS rpaduka
dynkmu Y = 1g X +3, Hago Bce Touku rpaduka QyHkimy Y = |g X HOAHATH Ha 3 BBEPX, TaK KaK 3HAUYCHHE
(GYHKIMY yBEIMYMBAETCS Ha 3 IS BCEX 3HAYCHUN apryMEHTa.

[MpuBeném stu paccyxaenus B oouiem Buae st pynkuuit f(X) u ¢(x). Obnactu onpenencuus GpyHKIMNA
coBmnagarot. [Ipu mr060M puKCHpOBaHHOM 3HAYEHHUH X = X0 (M3 001aCTH onpeneseHus (YHKIUKA ) 3HAYCHUS

dyHKLMIT OTIHYArOTCS Ha 01HO 1 TO ke uncno a: ¢(X)— f (x)=a. CnenoBarensHo, ecin Touka M(xo; Yo)
npuHauiexkuT rpadpuky dyakuumu f(X), To touka N (xo; Yo + a) Oymer npuHamiexkaTh rpaduxy
byukimu @(x). 3HaYMT, I TOCTpOeHUs Tpaduka QyHKIUU: ¢(X) =f (x)+a, (a # 0) cienyer rpaduk

¢byukuuu f(X) mepeHecTd mapajieibHO B HApPABICHWU OCH OPJIMHAT KaK €IMHOE IeJI0e Ha || eaMHuUI
BBepX, eciu a > 0, uiu BHK3, Kornaa a < 0.

YA
P(x)=f(x)ta

Z

y=t(x)

=

»
X

e e p———

0

)

3AMEYAHMUE. [lst noctpoennst rpaduka dynkunu: ¢(X)= f (X)+a moxHO nepenectn och abeuuce

Ha |a| eauHuUL BBepX (ecau a > 0) nnu BHU3 (eciin a < 0) ¥ B HOBOM cUCTeMe KOOPJMHAT MOCTPOUTH Ipaduk
byukiuu f(X), KOTOpHIH I KCXOHON CHCTEMBI KOOpIUHAT OyieT rpadukoM GyHKIHN @(X).

2. llocTpoenne rpadpuka pynkuuu: @(x) = f(x + b), (b # 0).

Paccmotpum dyukmmu f(X) u ¢(x) = f(x+b). Obnactu onpenenenus pyukuuu ¢(x) = f(x+b) cmemiena Ha b
SIIMHUII BJIEBO T10 OTHOLICHHIO K 001acTu onpenencuus Gpynkuu f(X), ecnu b > 0, u Ha b equaunn Bopaso,
eciu b < 0. 3Hayenus ¢pyHkiwmii f(X) B Touke x1 COBMagaeT co 3HaueHHEeM QYHKIUH ¢(X) B TOUKE X2, €CIIU
x1=x2 + b. Takum oOpa3om, eciu Touka M(xo; Yo) npunapiexut rpaduky f(X), To Touka N(Xo — b; yo) Oyner
npuHaAekath rpapuky ¢(x). 3Haumr, must noctpoenns rpaduka Gynxumn ¢(X)=f(x+b), (b=0)

rpaduk ¢pyukimu f(X) kak equHOE 1E7T0€ ClleAyeT MEePEeHECTH MapaljiebHO B HANIPABICHHH OCH abCIIHCC
Ha |b| exunur Bieso (ecau b > 0) wau Brpaso (ecimm b < 0).
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P(x)~f(x+b)

3AMEYAHME. [lis noctpoenus rpaduka GyHKIHNA ¢(X) =f (X+b), (b # O) MOYKHO ITEPEHECTH OCh

opauHat Ha |b| equnu BiaeBo (ecau b > 0) win BrpaBo (korma b < 0) U B HOBOW CHUCTEME KOOPAMHAT
nocTpouTh rpaduk f(X), KOTOPbIi 11 HCXOAHOM CHCTEMbI KOOPAHHAT OyaeT rpadukoM GyHKIUH ¢(x).

3. I[TocTpoenne rpadpuka pynkuuu ¢(x) = f(X + b) + a, (a # 0, b #0).
Takoii rpaduK GYHKIIUK MOKHO HOCTPOMTSH 110 rpaduky f(X), mpuMEeHUB MoCIeI0BaTENBHO IPUBEICHHBIC
panee npaBuJa 1 u 2.

4. TlocTpoenne rpadpuka pynkmun @(x) = f(-X).

Oyukmuu f(X) 1 ¢(x) UMEIOT 00IaCTH ONpE/ICTICHUs, CHMMETPUYHBIC OTHOCHTEIILHO Ha4ajaa KOOPIHHAT.
Hanpumep, y yrkimun Y = Ig X o6acts onpeaesnenus (0; ), a y dpyukiuu y = 1g (-X) 061acth onpeaencHus
(-o0; 0). B Toukax ¢ MPOTHBOIMOJIOKHBIM 3HAUYCHHEM apryMeHTa, 3TH (YHKIHMHA MPHHUMAIOT PAaBHOE
3nauenue. Hanpumep, B Touke x =100 3nauenne Gpyuxuuu y = Ig X paBro y = Ig 100 = 2, a B Touke x = -100
3HaueHune Gynkuuu y = Ig (-X) Takxke paBro Y = Ig 100 = 2. 3nauut, 4ro0bl MOCTPOUTH Tpaduk GyHKIAN
o(x) = f(-x), cnenyer rpaduk dpynkiuu f(X) cummerpudyHo 0TOOpa3UTh OTHOCUTEIHHO Ock OVY.

>
X

0

3AMEYAHHME. [lns mnocrpoeHuss rpaduxa QyHKIUU ¢(X): f (—X) MOXXHO IIOMEHATh Ha

IIPOTUBOIOJIOKHOE HANpaBIeHUE OCH abCLMCe, a 3aTEM BECh UEPTEXK pa3BEpHYTh B IPUBBIYHOM JUIsI ceOs
pakypce.

5. ITocTpoenne rpaduka pynxuuu ¢(x) = —f(x).

Oynxuun f(X) 1 @(x) uMeroT oaHy U Ty ke o0nacTh onpeneneHus. 3HadeHus Gpynkuun @(x) = -f(X) mpu
BCEX 3HAYEHMSIX X (U3 001acTu onpeeneHns GyHKIHM) paBHbI 10 MOAYITIO, HO IPOTHBOIIOIOKHBI 10 3HAKY
3HaueHMsIM pyHkuuu f(X) mpu Tex ke 3HaueHusx x. Ecau Touka M(xo; Yo) npuHamiexut rpaduxy f(X), To
touka N(Xo; -Yo), CMHMMeTpUYHasl eif OTHOCUTEeNbHO ocu OX, OyneT npuHaIeKaTh rpaduKy QyHKIHH ¢(x).
3HauuT, npu moctpoeHun rpaduka Gpynkmmun @(x) = -f(X) crenyer rpaduk dynkuuum f(X) orodpazuTh
CUMMETPUYHO OTHOCUTENBHO ocu OX.
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YA
M~ |y, y=1(x)
I
|
x| 0 §
I
|
N = 1Y
P(x)=1(x)

3AMEYAHHME. [lns nocrpoenuss rpaduka (GyHKIUA ¢(X) =—f (X) MOKHO IIOMEHSTh Ha
IPOTUBOIIOJIOKHOE HAIPABICHNE OCH OPAMHAT, a 3aT€M BeCh YePTEXK Pa3BepHYTh B IIPUBBIYHOM JISI ceOs
pakypce.

6. llocTpoenne rpaduka pynxkuun @(x) = m-f(x).

Oyukuus f(X) 1 ¢(x) UMEIOT OIHY | Ty e 001acTh onpeaencHus. [Ipu paBHBIX 3HAUCHUSAX apTyMEHTA X
(13 obacTu onpenencHus GYHKIHIA) 3HaYCHUS QyHKIHU @(x) OyayT B M pa3 00Jble COOTBETCTBYIOIINX
3HaveHui QyHKIHUU @(x) Ipyu M > 1 wiu B M pa3 MeHble, eciid 0 <m < 1. 3HaueHUs apryMeHTa, B KOTOPBIX
(GYHKIMH paBHBI HYJIIO, COBIAIAIOT (PYrMMHU CJIOBaMH COBIANAIOT HY M GyHKIMHK). Eciau Touka M(xo; Yo)
npuHayiexut rpaduky f(X), To Touka N(Xo; myo) Oyaer mpuHamiexath rpapuky GyHkuuu ¢@(x) = mf(x).
3HauuT, UIg mocTpoeHus rpaduka pyHkmmu @(x) = mf(X) cienyer kaxmyro opaunHaty rpaduxa f(x)
YBEIUYUTH B M pa3, eciid M > 1, WK yMEHbIIUTE B M pa3, korga 0 < m < 1. Hynau ¢yHKIuU ocTaroTcs Ha
mecte. Ecomm m < 0 (T.e. M - OTpHUIIATENEHOE), TO MPH AHATOTUYHBIX PACCYXKICHHSIX HCIOJIB3YIOT TaKKe
npasuJo 5. Ha pucynke nzo0paxens! rpadpuku GyHKINA:

1
y = COS X, y:—Ecosx, y =3C0SX.
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3AMEYAHHME. MoxxHo 65110 OBI 17151 TOCTPOCHUS rpadrika MPOU3BECTH CKAaTHE OCHU OpAMHAT mpu m > 1
WM pacTsKeHus ocu opauHar npu 0 <m < 1. JIyig 3Toro MeHsieTcsl BeIMYMHA €AMHUYHOTO OTPe3Ka Ha OCH
opauHat. Ecmu m < 0, To k mpeoOpa3oBaHUIO CxaTwsl (PACTSHKCHHSI) MPUCOCTUHSCTCS CUMMETPUS
OTHOCUTENBHO ocHu OX.

7. IlocTpoenne rpadpuka pynkmuu ¢(x) = f(n-x).

YroOsl noctpouth rpaduk ¢ynkumu ¢@(x) = f(nx), HeoOxomumo abcrmcehl Bcex Touek rpaduxa f(X)
YMEHBIIUTH B N pa3, ecnu N > 1, nuim yBenuuuTh B N pa3, koraa 0 < n < 1. Touku nepeceuenus rpapuka c
ocwio OY ocrarorcst Ha Mmecte. Ha pucynke nzo0paxkensl rpaguku QpyHKIUI:

. . . X
y=sinx, y=sin2x, y:smg.

b

/}'=5in 2x
.
M w;L _Sm_
-1.00 \
y=sinx

0 » € 7 &€ 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 & T 8B 9 10

Ecmu n < 0 (T.e. N — OTpHULATENHHO), TO K NPeoOpa30BaHUIO CHKATHs (PACTSHKCHUS) MPUCOCIHHICTCS
cuMMmeTpust oTHocuTebHO ocu OV (IIpaBuio 4).

3AMEYAHME. MoxHo Obl10 OBl 17151 HOCTPOSHUS Ipadika MPOU3BECTH PACTIKEHUE OCH albcIMce MpH
m > 1 miu cxxatue ocu aderucc mpu 0 < m < 1. J[st 3TOro MeHsieTcs BEIMYMHA SIUHUYHOTO OTpe3Ka Ha
ocu abcuuce. Ecnmu m < 0, To kK npeoOpa3oBaHuIo CxaTus (PACTSHKEHUS) NPUCOECTUHIETCS CUMMETPHS
oTHOcUTeNbHO ocu OX.

8. locTpoenne rpadpuka pynxkmmmn @(x) = |[f(x)].
W3 onpenesneHuss MOIyJIsl, CIIENyeT, 9TO:
f (X) eciu f(x) >0;

o(X)=|T(x)|= :

() ‘ ( )‘ —-f(x), e f(x)<0

CreoBaTenbHO, A/l 3HAYCHHUN apryMeHTa X, npu KoTopsix f(X) > 0, rpaduk ¢(x) coBmaaaer ¢ rpadhuxom
f(x); ast Tex 3HaueHui x, mpu kotopsix f(X) <0, rpaduk ¢(x) conanaer ¢ rpaduxom —f(x). Takum oOpazom,
4T00BI TOCTPOUTH Tpaduk Gynkmuu @(x) = [f(X)|, cienyer 6e3 u3MeHEeHUsT OCTaBUTh YacTh rpaduka f(X),
rae f(x) > 0, a vacts rpaduxka f(x), roe f(x) < 0, cummeTpuyHO 0TOOpPa3UTH OTHOCHTENBHO Och OX.

YA
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9. IlocTpoenne rpapuka pynxuuu @(x) = f(|X|).

[Mpu moctpoenun rpadpuka pynkmuu ¢(x) = f(JX|) HeoOXOAMMO COXpaHHTH O€3 M3MEHEHHUS Ty YacTh
rpaduka f(X), kotopass pacnosoxena crnpaBa or ocu OY u Ha HEW, U OTOOpPA3UTh €€ CHMMETPUYHO
otHocutenbHO ocu OX. Ha pucynke rmoka3ansl rpaduku GyHKITAN:

y=+x+4, y=x+4

AY

10. MocTpoenne rpadpuka pynxuun @(x) = [f(|X])).
ITpu moctpoennu rpaduka Gyukuuu ¢(x) = [f(|X|)| Hy’kHO mOCIETOBaTEILHO IPUMEHATH paBuiIa 8 u 9.

X+1

MPUMEP: IToctpouts rpaduk QyHkmum: Y = 3
X+

PEMIEHHUE: D(y)=(-o0;=3)U(-3;+ ).
X+1

1) Cravana crpoum rpaduk QyHKIuU: Y, = €E Jli1st 5TOrO MpeobpasyeM Y1 ClIeayomuM 00pazom:
X+

Cx+1  (x+3)-2 .2

1

T x+3  x+3 x+3’_
y —X_+1<:>y —__2+1
' ox+3 ' x+3

I'padux dyHkmK y1 moaydaercst U3 rpadpuka GyHKIHH y = —2/X ¢ MOMOIIBIO MapaIeIbHOTO MepeHoca
Baousib oc OX Ha 3 eUHHUIIBI BIEBO U NMApaJIeIbHOTO NepeHoca Boib ocu OY Ha OfHY €ANHUILY BBEPX.

2) I'papux pyHxuu: y = _—23 +1‘ nojiy4vaercs u3 rpaduka GyHKIMH Y1 B COOTBETCTBUU C ITPABUIIOM 8.
X+
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TECT 11.3.01.

1. TI'paduk pynkiuum y = % +1 umeet BUa?
X+

a) Ya b) ' YA 0) VA d) | YA

! ! : |

I ! I |

l » 1 1
- _|_1'¥ —_—42_0f X / : T
) 2I > 1 -l/—' —1 0| 2 >X _____ 11 ___;
:0 x v A2 i il 21 0 e

I I |

2. TI'paduk pyHxumun f(x) b —1 umeer Bug?

X+1
a) : YA b) YA d) A vl
I
I
. |
! :
_____ I—
\ I 1 ____l__| _____
I I .
: 0 O\ I X
|
|

3. ECHI/I I‘pa(bI/IK y= f(X) 1/1306pa>1<eH Ha pHcyHKe TO TpaduKOM (byHKuHH y = f(Ix)) 6YI[6T SIBJISITHCSL:

4.  Ecau rpaguk y = f(X) n300pakeH Ha PUCYHKE, TO rpaq)I/IKOM (bYHKHHH y = [f(X)| Oyzet sBisiTBCS:

x;LA/ % ;4

5.  Ecaurpaguk y = f(X) I/I306pa)KeH Ha pucyHke, To rpadukom dyukiun Y = [f(|X])| Oyzer sBusThCS:

1 Y | A A 9 B Y D YA
i < i X X

6. Ecnn rpa(bHK y= f(X) H306pa>KeH Ha pHcyHKe TO rpaq)I/IKOM q)yHKm/m ly| = f(X) 6y)1eT SIBIISITHCSL:
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10.

11.

12.

13.

Ecnu rpaduk y = f(X) u300paken Ha pucyHke, To rpagukom dynkuuu |y| = f(|X|) Oyner sBusThest:

O6nacteio onpenenenus pyHkiuu y = f(x) sBisercs otpe3ok [0; 2]; Torma 001acTbio OnpeaeieHus
¢bynkuuu y = f(x — 2) siBIsieTcs NpoMeKyTOK:

1) [-2; 0].

2) (-2; 0).

3) [0; 2].

4) [2; 4].

Ob6nacteio ompenenenuss Gynkuuu y = f(x — 3) sBusercs otpe3ok [l; 5); Torma ob6macThbio
omnpenencuus pyHkimu Y = f(X) sBiseTcst mpoMexyToK:

1) [-2; 2).

2) (-2; 2].

3) [4; 7).

4) (4, 7).

O6nactpio onpeneneHust GyHKIUH y = f(X) sIBISETCS OTPE30K [-5; 6]; Tor1a 00IacThI0 ONIpeIeIeHUs
¢ynknuun y = f(x — 1) + f(X + 1) sBnsieTcss MpOMEKyTOK:

1) [-6; 7].

2) [-4; 5].

3) [-5; 7]

4) [6; -7].
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14.

15.

16.

Ob6mnacteio onpeaenenust GyHKIuK y = f(X) sBaseTcst oTpe3ok [-4; 2]; Toraa 00J1acThio OnpeeIeHus
byakumn y = f(2X) SBISIETCS TPOMEKYTOK:

1) [-8; 4].

2) [-2; 1].

3) [-4; Q].

4) [0; 2].

O6nacteio ompeneneHuss ¢yHkuumu y = f(X/3) sBasercs otpe3ok [-6; 3]; Torma o006acThiO
omnpenencuus: pyHkimu Y = f(X) sBiasieTcst mpoMexyToK:

1) [-18; 9].

2) [-6; 3].

3) [-2; 1].

4) [-6; 0].

Ob6unacteio onpeaenenust GyHKIMH y = f(X) sBHseTCS 0Tpe3oK [-8; 4]; Toraa 00J1acThIO ONpeAcIeHUs
byuknuu y = f(2x) + f(0,5X) sBasieTcss mPOMEKYTOK:

1) [-16; 8].

2) [-8; 4].

3) [-4; 2].

4) [-16; 2].
OTBETDI:
1. a 3. T. 5. B 7. a 9. B 11. 4 13. 2 15. 3
2. b. 4, 6. © 8. T 10. B. 12. 1 14. 2 16. 3
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11.3.02.11. I'paduk dyukmun Yy = [X].

I'paduik GyHKIUH Y = |X| BBINISIUT CIETYIOMMM 00pa3oM:
Vi

IMPUMEP. [Toctpouts rpaduk pyaxmuu y =1 — X + 2|.

PEIIEHME: 3a ocHoBy BOo3bMeM rpapuk (GyHKIHH Y = |[X| ¥ THOABEPTHEM €ro I'eOMETPUYECKUM
npeoOpa3oBaHUIM:

1) 'paduk GpyHkimu y = X + 2| momydaercst U3 rpapuka GyHKIHH Y = |X| mapasuieibHbIM IEPEHOCOM BJICBO
BH0ab ocu OX Ha 2 eIMHHIIEL,

2) I'pacpuk GpyHKIMHU Y = —|X + 2| momydeH u3 rpaduka GyHKIMH Y = [X + 2| CHMMETPUYHBIM OTOOpaKCHUEM
oTHOcUTENBHO ocu OX;

3) I'paduk ¢pynkimu y = 1 — X + 2| nonyuen u3 rpaduka GyHkuuu y = —|X + 2| napauienbHbIM IEPEeHOCOM
B II0JIO’KUTEBHOM HanpasiieHuu ocu OV Ha 1.

y = 1-|x+2|

10
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TECT 11.3.02.
1. I'paduk kakoi u3 nepeyrcICHHBIX QYHKIINNA N300pakeH Ha pUCYHKE?
1) y=|x.
2) y=[x-1.
3) y=|x-1.
4) y=|x+1

2. Haiinute o6macTh 3HaueH QYHKIUU: Y = |X — 4| —
1) [2; oo).
2) [4; oo).
3) [—2; oo).
4) [—4; oo).

3. Haiinute obnacts 3HaueHud GyHKIUU: Y = 3—|2X +3| )
1) [-15:0).
2) (== 3].
3) (=i -18].
4) (~:0].
4.  Haiitu MHOXXECTBO 3Ha4YeHUI QyHKIUH: Y =2 — |X + 8| .
1) (—o0;—8].
2) [-8
3) [2;+).
(

5.  Haiitu HauMeHbIIee 3HaUCHUE QYHKIUU: Y = 3|X —Zq +2.
1) 1.
2) 2.
3) 3.
4) 5.

6.  Haiitu MmHOXecTBO 3HaueHUH QyHKINU: Y = 3|x|.
1) E(y) =R.
2) E(y) = [0; +0).
3) E(y) = (-; 0].
4) E(y) = (0; +0).

11
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VYkazarh IpOMEXYTOK, Ha KOTOPOM BO3pacTaeT QyHKIHUA: Y = 4|3X —]4 -2.
1) [-2;+).

2) [O; +oo) )

1) [—4;+oo)
2) [—g;+ooj
4
3) (—oo,—g :
4) (—oo,—4].
OTBETHDI:
1 2 3 6
2 3 2 2

12
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11.3.03.11. Moavau u kBaapaTundyHasa GvHKIHA.

ITPUMEP. CkoibKo TOUEK mepecedeHns y rpadukoB GyHKImit y = |4 — X?|, y = [X|?
PEHIEHHUE: YToOb OTBETUTh Ha IOCTABJICHHBIM BOIPOC, MOCTPOMM B OJIHOM CHCTEME KOOPJMHAT
rpaduKu TaHHBIX (YHKITHI:
Dy =[]
2) rpaduk GyHKIUK Y = |4 — X?| cTpOMM TaK:
o OGkrunylo napabomny Y = X2 oTpaskaeM BHH3 oTHocuTenbHO ocu OX. ITonyuaem rpaduk y = — X2,
o IomaumaeM >ToT rpauk Ha YeThIpe €AMHHIIL BBEpX BA0mb OY U momydaeM rpadux Yy = 4 — X2,
o Ha rpaduke pynkuum y = 4 — X? ocTaBisieM 4yacTh, HAXOJAIIYIOCS BBIIIE OCH aOCIMCC, a YacTh
rpaduka, HaXOAUIYIOCSd HUXKE OCH aOCIHCC, CHMMETPUYHO OTOOpa)kaeM OTHOCUTEIbHO HEE, U
nonydyaeM rpaduk AaHHON GyHKIMK Y = |4 — X?|.

YA

N3 pucyHka BUAHO, YTO TpaUKH JaHHBIX GYHKIMNA UMEIOT 4 Touku nepeceueHus. OTBet: 4.

TECT 11.3.03.

1.  TI'padux xakoil U3 nepeyrciaeHHbIX GYHKINN U300pakeH Ha PUCYHKE?
1) y=|x’-5x+§|.

2) y=‘x2—4x+3‘.
3) y=x*—4|x+3.

4) yz‘xz—Z‘.
2. TI'paduk kakoi u3 mepeuucieHHbIX (QYHKIMA H300pakeH Ha
pucynke?

1) y=‘x2—4x+3‘.
2) y=x*-4x|+3.
3) y=[x*-4|x+3.
4) y=‘x2—4x‘+3.
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3. Haiitu HauGonbinee 3HaueHue Gpynkiuuu Y = f(X) Ha ykazaHHOM OTpe3Ke.

y=‘x2—8x+7‘, xe[0;7].

1) 6.
2) 7.
3) 8.
4) 9.

4.  Haiitu Hanbosbiiee 3HaueHue Gyakiun Y = f(X) Ha ykasaHHOM OTpe3Ke.

y=x*-6|x]+8, xe[-3;3].
1) 17.
2) 9.
3) 8.
4) 12.

5. Haiitu HanGonbiee 3HaucHue pynkuuu Y = f(X) Ha ykazaHHOM oTpe3Ke.

y:‘x2 —4|x”, xe[-13].

1) 2.
2) 3.
3) 4.
4) 5.
OTBETDI:
1 2 3 4 5
2 2 4 3 3
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11.3.04.11. Moavyu 1 pa3andHabie GVHKIINNA.

Bcenomaunm, kak BHIMISAUT rpaduk QyHKIUU Y = Jx .

“Y

Teneppr mocTpouM TpaduK QYHKIHH y=\/M . Hnst sroro nwaHMIO Tpaduka QyHKIHH y=«/§

CUMMCTPUYHO OTpa3svuM OTHOCHUTCJIBHO OCHU OpJAWHAT, TaK KakK y=1[|— X| =1¢|X| . To ecth 3HauCHUI

(byHKI_II/II/I OJWHAKOBEI B TOYKAX C apIr'yYMCHTAaMHU, OTJINYAOIIUMHUCA TOJIbKO 3HAKOM.

Yrob6bl mocTpouTh rpa@uk QyHKIuu Y = 1/|X|—1 CHayaJla MocTpouM rpaduk ¢pyHKmMH Y =+/X—-1 c

00J1aCTBIO OIIpCACIICHU .

CHMMETPUYHO OTPa3UM OTHOCHTEIBHO OCH OPJMHAT JIMHUIO rpaduka QyHKIMH Y = VX -1 u nonyuaem
JUHUIO Tpaduka QyHKIUH Y = \/|X|7—1 ¢ 00J1aCThIO ONpeeIeHUs D(y) = (— o0; —1]u [1; + oo).

VA
y=VIx[-I

-5 2 1ol 1 2 5

X

[Moctpoum rpadux QyHKIUNY = 1/|X —Zq . HAns sroro nuHMio rpaduka ¢yHKuMH Y =+/X—1 Hano

CUMMCTPUYIHO OTPA3UTh OTHOCUTCIIBHO JIMHUH X = 1.

1
Cot---
1
o+
1
—
=
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[epeiiném k mokaszaTtenbHbBIM (QYHKIHMSIM ¢ MOAyineM. BcmomHuM, uro BHA rpaduka mokasaTelabHOMN
GbyHKIIMK y = a* 3aBUCHUT OT BEJTUYMHBI OCHOBAHUA a:

YA

y=b¥(0<b<1) y=a*(a>1)

%) 4

0

PaccmoTtpum rpaduk ¢pynkiuu y = 3* (cneBa). Torma rpaduk ¢yHKIuu y = 3 x| (cripaBa) MBI MOJTYYUM,
CUMMETPHUYHO O0Tpa3uB rpaduk GyHKIHH y = 3* OTHOCHTEIBHO OCH Op/IMHAT.

Teneps 3aliMéMmcs norapudmMuyeckuMu GyHKIUSIMU. BCIOMHUM, KakK BBITTISIUT UX TpaduK.
YA

I={o,
8px (0<b<])

[Hoctpoum rpaduk ¢GyHKIUU (p(x):|I092 X|. OcraBnsiem 0€3 W3MEHEHHS Ty 4YacTb TIpaduka

f(x)=log, x, tame f(x)>0. Yacts rpaduka f(x), mis kotoporo f(x) < 0, cHMMETpUUHO OTOGpPaKAEM
oTHOCHUTENbHO ocH OX.

VA

P(x)={log,x]

Y

0 4
/
I f(x)=log,x

/
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[octpoum rpaduk QyHKIUN Y = In|x|. st atoro rpaduk ¢pyHKuMK Y = INX CHUMMETpHYHO OTOOpaxaeM

OTHOCHUTENBHO ocu opauHaT OY.
YA

-1\0 /1 ;
TECT 11.3.04.
[octpouTts rpaduku ¢HyHKIMIA:
1. y=2Jx-1 3. y=2x-1-2 5, y=2"%N
1-2x
2 y=2H- 4. y=p¥-1-7 6. y=2""
OTBETHI:
1 2
LI I ) B B S R
3 4
5
5 6
y:22x—1- ‘ *1
LY

17
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11.3.05.11. YeTHble 1 HeUETHBLIC DVHKIIUN.

YuciioBoe MHOKECTBO X HA3bIBAIOT CHMMETPHUYHBIM OTHOCHTEIIBHO TOUKH X = (), €CJIM BMECTE C JIFOOBIM
CBOUM 3JIEMEHTOM X OHO COJCP>KUT U MPOTHUBOMOJIOKHBIM AeMeHT (-x). Apyrumu cioBaMu, KaxXIoMy
3HAYEHUIO X M3 CUMMETPUYHOI'O YHCIOBOIO MHOXECTBA, JOJDKHO COOTBETCTBOBATH MPOTHBOIIOJIOKHOE
3HAYEHUE —X W3 ATOro MHOXecTBa. Hampumep, eciii CUMMETPUYHOMY MHOKECTBY ITPUHAIIECKUAT TOUKA X
= -2, TO TOYKA X = 2 TaK>K€ JI0OJHDKHA BXOAUTH B 3TO MHOKECTBO. [[pMepbl CHMMETPUYHBIX MHOKECTB:
(— 0] — 2)u(2; oo), (— 25 25), (— 0] oo).

ONPEJAEJIEHUE: ®yukiuio Yy = f(X) Ha3bIBalOT 4eTHOM, €Clii OHA Ompe/e/icHa Ha CUMMETPUYHOM
MHOECTBE X U JIJIS JTI0OOOTO X BBIMOJHSIETCS] PABEHCTBO:

f(—x)=f(x).
:‘)TO O3Ha4vacT, 4To IJIsd J'IIO6I->IX HpOTI/IBOHOHO)KHBIX 3Ha‘ICHHI>i apryMeHTa, 3HAYCHUA (bYHKHI/II/I paBHBI.

[pumepoM 4éTHOM QYHKIMY ABIseTCS QYHKIMS p = X2,

3naueHuss QYHKIUU Ui TIOOBIX Map MPOTHBOIIOJIOKHBIX 3HAYEHUN apryMeHTa paBHbI. Hampumep, npu
X =2 u x = -2 3Ha4eHue QyHKIUH paBHO 4, ipu X = 3 U x = -3 3HaYeHHUE PYHKLIUHU PAaBHO 9.
OMNPEAEJEHUE: ®yukiuto Y = f(X) Ha3pIBalOT HEYETHO#, €Clii OHA OIpe/IecHa Ha CUMMETPUYHOM
MHOKeCTBE X U JUIsl JII0OOOT0 X BBIIOJIHAETCS] pAaBEHCTBO:

f(—x)=—f ().
DTO 03Ha4aeT, 4TO Ui JIOOBIX NMPOTHBOIOJIOKHBIX 3HAUYEHHH apryMEHTa, 3HaueHHs (QYHKIUU TaKkKe
TIPOTHBOMON0XKHBL. [IpuMepoM uéTHOM (yHKIHH SBIsETCS QyHKIHUS ¥ = X°.
Cpenu yxe pacCMOTPEHHBIX HaMH (QYHKIIMI MOYKHO yKa3aTh, 4TO (QYHKIIHS MPSIMOH MPOTIOPIIHOHATBHOCTH
y = kx — Heu€THas, uHelHas GyHKIMs Y = KX +D, riae koagduuueHt b He paBeH HyIIO — HU 4ETHAs, HU
Heu€THas QyHkuus. Taxke MBI y)Ke 3HaeM 0 YETHOCTH HEKOTOPBIX APYrHX QyHKIUIL:

.
— va
y=X
0 X
y = C0S X
y=|x| -
y = [X]

18
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y=7 (k<0)

Taxxe MbI 3HaeM HEKOTOpbIe HEUETHBIE (QYHKIUU:

! g
L&
X x
X ™ x

= X = =) 2
T 1 wn .__I_. (5]

> 1 Il

> > > >
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He sBisttoTcst 4€THRIMU WM HEUETHBIMU clieqytomue GyHKIUH (a TakyKe MHOTHE JIpYTHeE).

YA

y=a"(a>1),
y=b"(0<b<1)

y—h (0= 1)

y =logax (a > 1)

y =logpx (0O <b<1).

Ecau 4étHOCTH Q)YHKHI/II/I y = X2 Oo4c€BHAHA, TO LIéTHOCTb, HCYCTHOCTb HJIM UX OTCYTCTBHC Yy APYIux

(GyHKIMI TpedyeT cepbE3HOT0 UCCIEA0BaHNUS.

I'padux yéTHOM PyHKIMHU BCEra CAUMMETPUYEH OTHOCUTEIBHO Ocu opauHat OY:
)\
0 x>

[TosTOMy KOIMUECTBO KOpHEH ypaBHEHUs y 4ETHOW (DyHKIIMM Beerja 4€THOE Ynucio. Y n300pakEHHON Ha
naHHoM rpaduke QyHKIIUU 4 KOpHS - TOUKH MepecedeHus ¢ ockto adbciucce. Ho B cimyuae, koraa rpaduk
4ETHOM (PYHKIIMHU MPOXOANUT Yepe3 Hayaslo KOOPAUHAT, KOJMUECTBO KOPHEH ypaBHEHUS y YETHON (QyHKIIMU
BCET1a HEUETHOE YHCIIO.

VY u300pax€éHHOIN Ha aHHOM rpaduke GyHKIHMU 3 KOPHS - TOUKH IepecedeHus ¢ ocbio adciuce. Cymma
KOpHel 4éTHOM (GyHkuMHU (TOYeKk mepecedyeHuss ocu abcuuce OX) Bcerna paBHa HYJIIO, T.K. HA
KA’K/IbIH I0JIOKHTEIbHBIH KOPEHb X NPUXOANTCS OTPHIATEIbHBIH KOPEHb —X.
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I'pa¢uk HeuéTHOM (YHKIMM BCernga CUMMETPUYEH OTHOCHUTEIBHO Hayano koopauHar. [lostomy
KOJINYECTBO KOpHEH ypaBHEHMsI y YETHON (PYHKLIMH BCErla HEYETHOE YNCII0, KpOME ciydasi, Korja rpadux
HEU€THON (PYHKLIMU He IPOXOJHUT Yepe3 Hayauo KOOpAUHAT.

YA

B cnydae Heu€THOW (YHKIMHM 3TO MOXKET OBITh TOJIBKO B CiIy4ae, eciau (YHKIUS HE ONpe/esieHa
B Touke X = 0.

A

BN

' \i

Cymma kopHeil 4éTHOH pyHkuN (TOYek nepecevyeHus ocu adcuucc OX) Bceraa paBHa HYJIIO, T.K.
HA KAKIbIH M0J0KUTEIbHBII KOPeHb X NPUXOAUTCSH OTPULATENbHBII KOPEHb —X.

BAJKHOE CBOMCTBO 1: Ecimu y = f (X), y= ¢(X)- HeJeTHbIe (PYHKIUH, TO UX CyMMa U pa3HOCTb

TaKXe HeYeTHbIE (PYHKIIMH, a YACTHOE U NMPOU3BEJICHNE — YETHBIE (YHKIINU.

BAJKHOE CBOWMCTBO 2: Cymma, pasHOCTb, NPOHM3BEJICHHE M YACTHOE JBYX UETHBIX (YHKIMI
SIBJISTFOTCSI YETHBIMU (DYHKIMSIMU.

3AMEYAHUE: ®OyHkiuu He SBISIOLIMECS HU YETHBIMH, HM HEUYETHBIMH HAa3bIBAIOTCS (PYHKLIHUSIMU
o01ero Buja.

MPUMEP. Jlano ypaBHEHHE V13x% —2X+16 +4/13x* +2x+16 =8. B oTser 3ammcarh: D™ + S,
rze: N — KOJIMYeCcTBO KOPHEW ypaBHEHUs, S — CyMMa ero KOpHEH.

PEHIEHHUE: [TonpoOyiiTe pemiuTh ypaBHeHUE, U Bbl yOeaurecs, 4To 3TO CBEpXCioKHas 3a1ada. OHaKo,
MOKHO YBHJIETb, YTO JIEBasl YacTh YPaBHEHUS MPEACTABIAET cOOON YETHYIO (YHKIMIO. 3HAUUT, CyMMa
KOpHel ypaBHeHMs paBHa Hyir0. KoinnuecTBo kopHel ypaBHeHUs OyAeT 4ETHBIM, €CIIM TOJBKO OJIMH U3
KOpHEW ypaBHEHHUs He paBeH Hymwo. IIpoBepum: X = 0 — KopeHb ypaBHeHud. [loaTomy B ypaBHEHHH
HEeu€THOe KOJIMUecTBO KopHeil. OTaert: -1.
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TECT 11.3.05.
Uccnenyiite GyHKIMU HA YETHOCTH (HEUETHOCTH ).
—x? X+1 15. =x%-si
LX) 7 « - _ o x+y 5. y=x%-sin5x
X — 2X NP 16, v=3 3"
2 . =
2 f(x)= =X - 8. y=2‘x‘-cos(\3/x3—x) X
X—2X 17. y:ctg7x-‘x3—x‘
2°+27 9 =|x+5|-cos”—X :
3. f(x)= 5 ' 3 18.  y=x:|x-sinx*9.
X —X —X =x°.
. g(x)=3 _3 0. y=x. Ig( ) 19. y=x°-arctg3x
2 (1+x) 20. y=tg’X+Xx+2
g :ingx 11 y=32+[x+3 21, y=6"+6"
g X X =X
12. y:2 2 22. y:sin(Z—ZXJ
SII‘]X-(X2+ X% +3x 2
6 y= 8 13.  y=sinx-log, x
1+|x] 14.  y=x*-arcsinx

23. ®yskums y = f(x), 3aganHas rpagUKoOM Ha pUCYHKE, SBIISETCS?
Y

24, OyHKIUA Y =

a

-a

&)

f(x), 3amanHas rpadukoM, U300paKEHHOM Ha PUCYHKE, SIBIIeTCA?
YA

o

25. Haiigure cymmy aberuce Touek nepeceueHus rpaguka GyHKIUU Y = X - COSX C OCbIO abcuucc.

26. Yka3zaTb pUCYHOK, Ha KOTOPOM NPHUBE/IEH rpaduk ‘ICTHOI/I (GyHKIHU.
Y Yy
1) 1
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27. YkazaTb pHUCYHOK, Ha KOTOPOM MPHUBEAEH TpaduK YeTHON PYHKIUH.
0 YA 2) \\Y“/ 3) YA

:0 i:lrx )

/N

28. Ykasarh pUCYHOK, HAa KOTOPOM IpHBEACH rpaduK HEUETHOU (DYHKIIHH.
YA YA y
1) 4 2) 4 3)

L L] . L 4 L L] . T .

=
—_
Y
=]
—4
4
=]
=
" 4

29. VYka3aTb pUCYHOK, HA KOTOPOM MpHUBEICH rpaQuK HeueTHOU (PyHKIUU.
X :

; v
1 y 2 Y4 3) yf\

.
>
X

“¥

—+—
of 1 X o] 1

30. Dyukmus y = f(X) — 2 sBusercs uertHo#, Torma rpaduk ¢yHkmuu y = f(X) cuMmerpuucH
OTHOCHUTEIBHO MPAMO:

1) x=2.
2) x =-2.
3) x=0.
4) y=2.

31. ®ynkmus y = f(x + 1) sBasercs verHoW, Torma rpaguk ¢yHkuun y = f(x) cuMmerpuyeH
OTHOCHUTEJIBHO MPSMOI:

1) x=0.
2) x=-1.
3) x=1.
4) y=1.

32. @ysxmus y = f(x) sBisercss HeueTHOH. Eciam Ha mpomexyTke (O;+oo) OHa 3a7aHa (opMyJIoil

y =x%+ 2, TO Ha IPOMEKYTKE (— 0; O) OHA UMeeT BUJ:

1) y=—x>+2.
2) y=x>-2.
3) y=—=x%-2.
4) y=x%+2.
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33.

Oyukuus y = f(x) sBngercs HeuetHod. Ecnm Ha mpomexyTke (O; +oo) OHa 3amaHa (HopMyJoi

y =273, To Ha IpOMeXyTKe (— o0, O) OHA UMEET BUJ:

1) y= _22x+3_
2) y=-2%3,

3) y=-22¢3,
4) y=-22x3,

OTBETHBI:

CoNoA~WNE

OO0wero Buga.

Heuernas.
Yernas.
Heuernas.
YérHas.
Heuérnas.

OO0wero Buaa.

YeéTHas.

OO0i1ero Buja.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.

YerHas.

OO0miero Bua.
OO01ero Bua.
OO0m1ero Bua.

YeTHas.
Heuernas.
Heuernas.
OO0miero Buja
Heuetnas.

24

19.
20.
21.
22.
23.
24,
25.
26.
217.

OO01ero Bua.
OO6m1ero Buja.

YerHas.
YerHas.
Heuetnas.

OO6m1ero Buja.

0
1
4

28.
29.
30.
31.
32.
33.
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11.3.06.11. OopaTHasa dpyHKIMA.

Paccmorpum ¢yukmmio y = f(X), ompenenennyro Ha MHOkecTBe X. Kakaomy snemMeHTy Xe X 1O
OIpe/IeTICHHOMY IpaBuily f cTaBUTCS B COOTBETCTBHE €IUHCTBEHHBIN AyieMeHT Y €Y . B ciydae, korma

Ka)XJIOMY 3JIeMEHTY Y € Y COOTBETCTBYET TOJIBKO OJIMH AIEMEHT X € X , i kKotoporo f(X) =y, mony4daem

dynkmo X = ¢(y), 3a1aHHYI0 Ha MHOXKECTBE Y €O 3Ha4CHUSIMH B MHOXecTBe X. DYHKIHUIO HAa3bIBAIOT
obparHoii o oTtHomeHHIO K QyHkiuuu Y = f(X); ¢yukmuo y = f(X) mpu 3ToM Ha3pIBarOT 0OPATHMOM.
@yHKIMs 00paTuMa TOT1a ¥ TOJIBKO TOTa, KOT1a KaX/10€ CBOE 3HAUEHUE OHA TPUHUMAET JIUIIb ITPH OHOM
3HAYCHUU aprymMeHTa. MOHOTOHHas HenpepbIBHas QyHKIHs oOpaTuMa, u 00paTHas el TaK)ke MOHOTOHHA.
[lepeBeném Ha pycckuit s3bIK. s TOro, 4To0BI 3a1aTh GOpPMYIIOi GyHKINIO, 00paTHYIO TaHHOH, HYKHO
BBIPA3UTh MIEPEMEHHYIO X Yepe3 NMEPEMEHHYIO Y U3 TIepBOHAYaIbHOU ()OPMYJIbI U B TIOIy4YeHHOU (hopmyIie
TIOMEHSTh 0003HAYCHUS: X HA Y U Y Ha X.

IMPUMEP. 3anats dyakuuio oOpaTHyro GyHKIHUH: y = 3X — 6.
PEHIEHHUE: Cnauana Bbipa3zuM x uepes3 y. [lonyqyaem:
x—1y+2
3 .
3anuiem 3Ty QYHKIHIO B CTAHIAPTHBIX 0003HAYCHUSX

1
=—X+2 .
Y 3

1
Wrak, Mbl monyuniiy, 4To GyHKIUN: Y =3X—6 u y = 3 X+2 - obpaTtHble. MOKHO OBLIO PELIUTH HEMHOTO
uHaue. B pynkuum y = 3x — 6 nomeHseM X ¥ y MectaMu X = 3y — 6. BeipazuMm y u nosnyuum:

1
=—X+2
y 3

BAKHOE 3AMEYAHME: I'paduku B3aumHO 00paTHBIX GyHKIMH Y = f(X) 1y = ¢ (X), mOCTpocHHBIC B
OJTHOH U TOi1 e crcTeMe KOOPMHAT, CAMMETPHYHBI OTHOCUTEIBHO TMPSMOIL: Y = X.

TECT 11.3.06.

1.  ®yukuwueir, oOpaTHOHN K QyHKIMH Y = JX, xe (ZL' 2], ABJISIETCS?
1) y=x°, xe(®2].
2) y:XZ, Xe(—oo;oo).
3) y=x°, xe(Lw).
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Oynkuueit, o0paTHoii K GyHKINU Y = —Jx, xe (O; oo), ABIAeTCA?
1) y=x2, Xe[O;oo).
2) y=x°, xe(-ow; ).
3) y=x, Xe(—oo;O).

®ynkueii, 06paTHOH K Gynkiun Y = X> +X, X € [% 2} sBIgeTcs’?

1) yz_l_— ‘1+4X, X € _l’6j|
2 | 4

2) y=_1+— ‘1+4X’ X € §’6j|
2 4

3) y=_1+— ‘21+4X’ X € %’2:|

OyHkIHel, 00paTHON K QYHKIIUU Y = X +X, Xe {— 3 - %} aBiserca?

1) yz_l_— ‘1+4X1 X e _3’£:|
2 )

2) y:_l+— ‘1+4X’ X e §’G:|
2 4

3) y:_l_— '21+4X’ X e _%’6:|

2 . . 3n
OyHk1mel, o0patHoi K GyHKIHMU Y =SINX, X € {7 27Ij| ABIIAETCA?

1) y=arcsinx, xe[-L1].
2) y=arcsinx+2z, xe[-10].
3) y=arcsinx+7z, xe[-11].

Oynkuuei, o0patHoi kK GyHKIHUU Y =COSX, X € [4; 5] ABIIAETCA?
1) y=arccosx, Xe[cos4;cos5].
2) y=—arccosx+2z, Xe[cos4;cos5].
3) y=—arccosx, Xe[cos4;cos5].

Haiinute 3nadenue QyHkium, xoropas sBiserca obpaTHod k ¢ynkuuu f(x) = -2 + 0,5x, npu
3HAYEHHUH ApTYMEHTA, PaBHOM 1.

Haiigure 3HaueHne QyHKIMH, KOTOpast ABiseTcss 00patHoit k pyHkiwn f(x) = 2% — 4, npu 3HaueHHN
apryMeHTa, paBHOM 4.
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I'paduxy GpyHkuun y = 2 cumMMeTprdeH 0THOCUTENBHO TIPAMOH Y = X rpaduk (yHKIHH:

1) y =log, x
2) y=1+log, x
3) y=log, x-1.

4) y=log,(x—-1).

10. TI'paduxy dbyakium y = logz(X + 1) cHMMETpHYEH OTHOCUTEIILHO MPSIMOH Y = X rpaduk (QyHKIHH:
1) y=3"-
2) y=3"+1.
3) y — 3x+l )
4) y=3",
11. T'paduku pynknuii y = f(X) 1 y = g(X) CAMMETPHUYHBI OTHOCUTEJIBHO NpsiMol y = x. Ecim f(x) = 3%,
TO (hyHKIMS y = g(X) paBHA:
1) g(x)=log, x
3
2) 9(x)= Iog3
3) g(x)=3
4) g(x)=|oga( X).
12. T'paduku ynkmuit y = f(X) u y = g(X) CUMMETPHUUHBI OTHOCHUTEIBHO NpsIMOW y = —X. Ecim
f(x) = 2*1, To pynkuus y = g(x) papHa:
1) g(x)=log,(-2x).
2) g(x)=-log,(2x).
X
3) g(x)=-log,=. 5
4) g(x)=~-log, (-2x).
OTBETHDI:
1. 1 4. 3 7. 6 10. 1
2. 3 5 2 8. 3 11. 2
3. 2 6. 2 9. 2 12. 4
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